LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
KEGIATAN YANG MENYEHATKAN

Nama
Hari/ Tanggal

A. PETUNJUK

Berilah tanda centang (V) pada kotak yang menunjukkan gambar kegiatan

yang menyehatkan dan tanda silang (X) untuk kegiatan yang tidak
menyehatkan!

Tidur di depan televisi.

|
g

Senam

Bermain bola

Membaca sambil tiduran,

2. Tuliskan 3 aturan ketika bermain!

Lembar Kerja Siswa, SD/MI, Kelas I/ Semester 1



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MI AS SIDIQIYAH SIAK
Kelas / Semester 211

Tema : Kegemaranku

Sub Tema : Gemar Berolahraga
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 90 menit

A. KOMPETENSI DASAR

Bahasa Indonesia

3.5 Mengenal kosakata tentang cara memelihara kesehatan melalui teks pendek (berupa
gambar, tulisan, dan slogan sederhana) dan/atau eksplorasi lingkungan.

4.5 Mengemukakan penjelasan tentang cara memelihara kesehatan dengan pelafalan
kosakata Bahasa Indonesia yang tepat dan dibantu dengan bahasa daerah
memelihara kesehatan.

PPKn

3.2 Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah.

4.2 Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku dalam kehidupan

sehari-hari di rumabh.

B. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

1. Siswa dapat memahami cara memelihara kesehatan melalui teks pendek (berupa
gambar, tulisan, dan slogan sederhana) dan/atau eksplorasi lingkungan.

2. Siswa mampu mengemukakan penjelasan tentang cara memelihara kesehatan dengan
pelafalan kosakata Bahasa Indonesia yang tepat dan dibantu dengan bahasa daerah
memelihara kesehatan.

3. Siswa dapat mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di
rumah.

4. Siswa mampu menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku dalam
kehidupan sehari-hari di rumah.

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan membaca cerita “Hobiku Bermain Bola” dan tanya jawab, siswa dapat
memahami isi bacaan.

2. Dengan mengamati dan mengidentifikasi gambar, siswa dapat melaporkan

informasi tentang hal-hal yang boleh dan tidak boleh dilakukan saat bermain
atau berolahraga dengan tepat.



D. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Pembuka

Kegiatan
Inti

Kegiatan
Penutup
dan
Refleksi

Deskripsi Kegiatan

1. Guru membuka pelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan

berdoa bersama.

2. Guru menyampaikan materi sebelumnya dan mengaitkan dengan

materi yang akan dipelajari dan pengalaman peserta didik.

A. Ayo Mengamati

1.

Siswa membaca bersama melalui cerita “Hobiku Bermain Bola”
dengan fokus membaca pemahaman dengan bimbingan guru.
Siswa menyerap informasi yang ada pada teks dengan tanya jawab
tentang a) apa judul buku ini? b) siapa yang hobi bermain bola? c)
apa yang dilakukan Tegar bersama teman-temannya? d) mengapa
olahraga sepakbola sangat menyehatkan bagi tubuh?

Siswa bertanya jawab dengan guru tentang peraturan bermain atau
berolahraga.

B. Ayo Berlatih dan Berdiskusi

1.

3.

Siswa mengidentifikasi kegiatan yang menyehatkan dan tidak
menyehatkan berpandu LKPD.

Siswa menyebutkan peraturan bermain dan berolahraga berpandu
LKPD.

Siswa menceritakan permainan atau olahraga yang disukai.

Siswa memikirkan kembali kegiatan pembelajaran yang dilakukan

dengan bantuan pertanyaaan :

a o o

Apa yang kamu pelajari hari ini?

Bagaimana perasaanmu saat kegiatan diskusi kelompok?
Kegiatan apa yang paling kamu sukai?

Siswa menyimpulkan materi pembelajaran.

Alokasi

Waktu
10

menit

65

menit

15

menit
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